



# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 臺中慈院

感恩臺中慈院血液腫瘤科李典錕主任。我可能是上輩子做很多壞事，這輩子歷盡滄桑，發現自己長腫瘤時，一直找其他方式，也一直在逃避，同時也聽到了週遭很多負面看法，當時負債累累，我也不要求幫忙，萬念俱灰之下，已半放棄生存了。直到遇到李醫師，即便病情拖到很嚴重，他也沒放棄我，並用最適合我的方式，對我諄諄善導，盡量配合我，整個治療過程也讓我很舒服，沒什麼太大痛苦，而且我四十多歲了，他是我第一次誇獎的人，對我照顧有加，真是我人生的大貴人。

許小姐

感恩臺中慈院三C病房李金美護理師，在住院期間，看見李金美護理師不管是照顧我和其他的病友，臉上總是帶著笑容對待每個人，使他們保持開心、樂觀的心情，所以我對她印象非常深刻，也對她在自己職務上的責任心非常讚賞哦！

楊先生

非常感恩臺中慈院預防醫學中心李莉君護理長及中醫部陳建仲主任。承蒙陳建仲大醫王的精湛醫術與白衣大士們的照料下，已有穩定及漸進復原中；另外，非常感恩李莉君護理長即時、適時、溫暖地關懷與膚慰，再感恩以同理心的疼惜、愛與協助，無限地感恩您、祝福您哦！

陳先生之家屬

因為長期復健，與臺中慈院復健科林千芬治療師有了互動。很感恩林千芬治療師在身、心、靈上的陪伴，覺得是一位不可多得的人才，在談話中受益良多，也讓病人感受溫暖！

林小姐